

2024年9月29日 星期日

责任编辑:王洪亮
编 辑:周君婷
版 式:李贺冉

奋进强国路 阔步新征程

盛世华诞 锦绣冰城

庆祝新中国成立
75周年特别报道

活力满满



整装待发

醉美金秋庆华诞 千人合唱送祝福

新晚报万人徒步大赛·国庆专场举行

本报讯(记者 王鸿凌)挥舞着五星红旗、合唱着《歌唱祖国》、欣赏着醉美秋色,9月28日,“中国农业银行杯”新晚报万人徒步大赛·国庆专场举行。

秋高气爽,风和日丽。8时许,太阳岛太阳石广场满目“中国红”,徒步爱好者们整装待发。“我参加了6月的徒步大赛,因为当天下雨就没带妈妈来,今天给她补上!”64岁的宋阿姨推着轮椅上85岁的单奶奶在人群中格外显眼。

中国农业银行哈尔滨分行、哈尔滨金融学院会计学院、黑龙江百公里大本营、花果山户外团队、省图书馆摄影沙龙等参赛团队早早列队等候出发。“能在哈尔滨参加这么有意义的徒步活动,和几千人一起为祖国庆生,真是太幸福、太难忘了!”脸上贴着国旗贴纸的山西籍大学生刘纪慧高兴地说。

在主持人带领下,广场上的徒步爱好者用力挥舞着五星红旗,高声合唱《歌唱祖国》《我和我的祖国》等歌曲,为新中国75周年华诞送上诚挚的祝福。

9时许,随着一声号令,徒步大军快乐出发。一路笑声朗朗、一路红旗飘飘,围绕太阳岛、滨水大道、哈尔滨大剧院等地标景观,徒步爱好者们漫步欣赏醉美秋色,感受大美湿地魅力,终点的音乐秀和抽奖活动将欢乐气氛推向高潮。

哈尔滨日报社旗下“冰城+”客户端、“冰城+”抖音号、“冰城+”快手号、哈尔滨日报视频号、新晚报视频号对本次大赛进行了同步直播。作为哈尔滨全民健身经典品牌赛事,新晚报万人徒步大赛已经走过22年,参赛人数累计超过50万人次,成为“哈尔滨规模最大的群众性全民健身活动”,更是哈尔滨向全国乃至世界展示城市文明与活力的窗口,被央视誉为哈尔滨一张“亮丽的城市名片”。

为保障本次活动顺利进行,哈市交警部门出动警力,早6时在徒步大赛行进点位上岗就位,市公安局松北分局提前在活动沿线设置警力维持秩序,疏导人流,确保参赛队伍一路安全、顺畅。



快乐出发



老有所乐



国旗贴纸



青春风采



一路“童”行



漫步湿地

本报记者 赵亮 刘玉玺 刘洋 张大巍
“哈报手机记者”傅强 陶滨 郭伟成 史敏捷摄